

# 中牟县组织收看省十次党代会

10月31日,中牟县组织全体党员干部集中观看了中国共产党河南省第十次代表大会直播实况。

上午9时,中共河南省第十次代表大会在省人民会堂开幕。谢伏瞻同志代表中国共产党河南省第九届委员会,向中国共产党河南省第十次代表大会作了《深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,为决胜全面小康让中原更加出彩而努力奋斗》的报告。

报告共分七个部分:一是中原崛

起河南振兴富民强省迈出坚实步伐,决胜全面小康、让中原更加出彩站上新的历史起点;二是认清形势、坚定信心,把握决胜全面小康、让中原更加出彩的总体要求和主要目标;三是坚持以新发展理念引领发展,抓好决胜全面小康、让中原更加出彩的第一要务;四是全面深化改革开放,激发决胜全面小康、让中原更加出彩的动力活力;五是推进全面依法治省,强化决胜全面小康、让中原更加出彩的法治保障;六是坚

持以人民为中心的发展思想,增强人民群众在决胜全面小康、让中原更加出彩中的获得感;七是推进全面从严治党,肩负起决胜全面小康、让中原更加出彩的历史使命。

收看后,大家纷纷表示:要深入学习领会十大精神,切实把思想统一到十大精神上来,把力量凝聚到实现十大确定的目标任务上来,以高度的政治责任感,立足本职岗位,为河南省的发展作出应有的贡献。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 郑庵镇 开展学校食堂食品安全检查

连日来,郑庵镇食安办到辖区中小学、幼儿园开展秋季学校食堂食品安全检查。其间,重点检查了各学校食堂硬件设施、从业人员是否持有有效健康证、从业人员操作是否符合规范要求、是否严格执行食品原材料采购查验及索证索票制度。从目前检查情况来看,镇区内各学校建立健全卫生制度,基本符合食品卫生要求;食物冷藏设施数量足够,运转正常,能做到生熟食分开存放;采购食品索证索票,进货验收台账规范;食品仓库内食品离地、离墙存放,无过期变质食品;餐具清洗、消毒、保洁设施齐全,落实到位。

记者 张朝晖 通讯员 邓雨露

## 县人大视察《大气污染防治法》实施情况

10月28日,中牟县人大常委会有关人员及相关乡镇(街道)人大主席、人大代表组成执法检查组,对中牟县《大气污染防治法》贯彻实施情况进行执法检查。

人大执法检查组要求,要深化宣传教育,强化综合监管,持续加强治理,一方面保证在环境保护工作上的资金投入,另一方面建立完善各项机制,形成政府领导、

有关部门齐抓共管、全社会共同参与的工作格局,确保中牟县天蓝、水清、环境优美。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 张磊

## 县地税局 依托志愿站开展便民服务

中牟县地税局自设立“志愿服务站”以来,本着“纳税人所需,志愿服务所为”的原则,有针对性地开展志愿服务工作,为纳税人提供涉税指引和“一对一”咨询服务,为纳税人答疑解惑。该局在办税服务大厅为纳税人设立了饮水机,无偿为纳税人和市民提供开水,并且为志愿者服务站附近的交通警察、保洁工、绿化工等室外工作的人员免费开展送热水服务,同时增设了雨具、眼镜、应急药品、针线、无线网络等服务用品;对于行动不便的老人、孕妇、不会写字的,甚至是身体有残疾的纳税人,服务人员主动提供帮助,帮其填写单据,耐心细致地做好纳税引导,让纳税人感受到家一般的温暖,赢得了广大纳税人的好评。

记者 张朝晖 通讯员 杨保勋

## 县文化广电旅游局:做好“乡村旅游+”的文章

近日,中牟县文化广电旅游局局长王成立带队,深入全县乡村旅游发展重点乡镇及旅游企业,对乡村旅游发展和建设情况进行了现场调研。

调研组先后查看了雁鸣湖镇雁鸣蟹岛、沙窝、雁鸣湖大闸蟹养殖基地,郑庵

镇晨明农庄,刁家乡万邦干禾农场等企业景区游客中心、生态停车场和旅游厕所建设及运营情况。

调研结束后,王成立说,雁鸣湖镇乡村旅游业能充分结合美丽乡村建设通篇谋划,整合建设,合理布局,发展初见成

效,为全域旅游发展奠定了基础。郑庵镇、刁家乡需进一步依托现有的资源,做好“旅游+”的文章,大力发展乡村旅游,拓展融资渠道,丰富旅游业态,积极打造品牌。

记者 张朝晖

### 青年路街道 多措并举搞好 秋冬季防火工作

近日,青年路街道办事处成立了专门的秋冬季防火领导小组,组织12支义务巡逻队在辖区分区分片开展全天候不间断巡逻,在利用多种方式扩大宣传的同时,重点检查单位个人取暖做饭等用电设备,查处私拉乱扯电线等行为,消除各类火灾隐患。目前已组织辖区企业中牟大厦、中牟宾馆、中牟世纪城、金阳光酒店分别进行4次救火消防演练,并从机关干部和巡防队员中挑选30名职工组成义务消防队,随时处置辖区各类突发火灾事故。

中牟时报 李淑娟 通讯员 修小娟 张蒙

### 狼城岗镇 “五抓”聚“五力” 筑牢秋季禁烧防火墙

自中牟县秋季秸秆禁烧工作启动以来,狼城岗镇党委、政府高度重视,迅速行动,抓队伍、聚合力,抓宣传、聚引力,抓制度、聚动力,抓重点、聚全力,抓预防、聚定力,筑牢秋季全面禁烧防火墙。

经过全镇上下的共同努力和不懈努力,狼城岗镇构建了群防群治、联防联控网络,截至目前,辖区未出现焚烧秸秆、垃圾的现象。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 杨斐

## 林业局 加大非法捕鸟执法力度

近日,县林业局针对非法捕猎鸟类行为,及时召开林业专题会议进行部署,要求加强巡查,在重点路口、路段悬挂宣传横幅,通过微信、短信、广播等进行宣传。同时与森林公安联合执法,加大对雁鸣湖风景区及沿黄集贸市场的监管力度,对非法收购、出售、经营利用野生动物资源行为做出严惩。

中牟时报 李淑娟 通讯员 杨翠芬

### 食药监局专栏

#### 刘集镇食药监所对海宁皮革城餐饮超市监督检查

10月31日,刘集镇食药监所联合县局餐饮科出动执法人员对辖区内郑州海宁皮革城超市、快餐店及网吧餐饮进行检查,对快餐店管理中存在的问题及时提出整改要求,并对餐饮店进行验收。

在检查中发现网吧餐饮中存在消毒不规范、消毒记录不完整、食品留样不规范、未严格建立索证索票制度等问题,并对其下发了整改意见书,现场进行指导,督促整改,后续还将继续关注整改情况。

通讯员 李乃国

#### 中牟县食药监局 向食品安全员颁发证书

10月31日,中牟县食药监局向辖区内共48家食品生产加工企业,共61名首批食品安全员颁发了《食品安全员培训考核合格证书》。

颁发仪式上,局长马爱国说,在食品生产加工企业配备食品安全员是省食药监局依据2015年10月1日生效的新《食品安全法》出台的一项新举措,有利于食品生产企业加强内部管理、提高自律能力,切实承担起食品安全的主体责任。

这标志着中牟县生产加工类食品安全员制度正式落地生根,老百姓“舌尖上的安全”又多了一层保障。

通讯员 贺潜

#### 中牟县食药监局 开展“安全用药月进社区”活动

10月28日,中牟县食药监局举办“安全用药月进社区”活动,活动以“安全用药,健康生活”为主题,重点宣传安全用药理念和实用知识,对不适当自我用药、过度使用抗生素和注射剂、盲目轻信进口药和高价药、混淆保健食品和药品概念等常见误区进行梳理解读;积极宣传儿童、老年人等免疫力低下群体的安全用药知识,形成有效的科普干预,提升全民安全用药意识和水平。

活动现场,设置了药品安全知识宣传展板、咨询台和宣传条幅。现场发放宣传材料200余份,很大程度地扩大了宣传面,得到了群众一致好评。通讯员 毕志红

#### 县畜牧中心 多举措树文明单位形象

近日,中牟县畜牧中心坚持“为民创建,创建为民,共建共享”的创建宗旨,深入宣传“创建为了人民群众、创建依靠人民群众、创建成果由人民群众共享”的理念。积极开展“文明交通”行动,带头做到“五不”:不酒后驾车,不乱闯红灯,不违章停车,不乱穿马路,不翻越护栏。以全面提高干部职工的整体素质和城市文明程度为目标,促进干部职工素质大提升,为畜牧系统争创全县文明单位作出积极的贡献。

中牟时报 荀宪红 通讯员 朱理想